


26 ноября.
Классная работа.
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10 – 3 – р 
10 – 2 – г 
7 + 3 – м 
10 – 4 – е 

8 + 1 – а 
5 – 5 – т 
9 - 8 – л 

0   6   1   6   8   7    9   10  10    9

Т Е Е Г А АМ МРЛ



Телеграмма 

ПОМОГИТЕ УЗНАТЬ ЧТО ТАКОЕ 
ЗАДАЧА

Миша Маша



Тема урока «Задача». 



Найдите задачу.

• У Пети 5 машинок, а 
у Васи 6 машинок.

• У Пети 5 машинок, а 
у Васи 6 машинок. 
Сколько всего машин 
у мальчиков?



ЗАДАЧА





5 + 3 = 8 (к)
Ответ: 8 кукол.



  

Работа с учебником



Проверим знания + / -

_Алёна в лесу нашла  5 
орешков, а Рита на 3 
орешка больше.

+Всего в школе посадили 10 
деревьев. Из них 5 берёз, а 
остальные сосны. Сколько 
сосен посадили?

+На одном дереве 9 яблок, 
на другом 7. На каком 
дереве яблок больше и на 
сколько.

+В классе 2 девочки и 5 
мальчиков. Сколько всего 
детей в классе?

_На полянке было 4 
бабочки и 8 кузнечиков. 
Сколько лягушек на 
полянке?





• Что нового узнали на уроке?
• Что повторяли?
• Каково ваше настроение?


